

【推動照服員落實手部衛生-創意策略之應用】

許多研究證實醫療工作照護人員的手是散播微生物的重要傳染媒介，抗藥性菌株也可能經由工作人員的雙手，散播到環境、其他病人，甚至造成醫療照護相關感染，而其中洗手是阻斷病菌及預防傳染疾病交互感染與擴散的重要控制策略，也是預防感染最經濟、最有效的方法。

因老年人口逐漸增加，社會家庭結構改變，病人日常生活照護常需仰賴照服員，而照服員工作常需照護多位病人或住民，使得交互感染的機會增加，而慢性照護及長期照護機構中，照服員提供住民 90%的日常生活照顧服務，對手部衛生的知識與技能尤其更應被重視。……

(文摘自醫療品質雜誌第 11 卷第 1 期特別企劃，蔡秀菊等人著)

本期其他精彩內容：

〈認識茲卡病毒感染症〉

〈建構女性友善醫療環境〉

#醫療品質雜誌

◎雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

◎購買電子雜誌：

1. <http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

2. <https://goo.gl/aGRJDk>

◎ 本雜誌提供「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育積分



圖片來源：臺北市立關渡醫院